Zary dnia 20.03.2017r.

105. Kresowy Szpital Wojskowy z Przychodnig
Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej
w Zarach

DZP-3830-10/(1)/17
Do wiadomosci wykonawcow

Dotyezy: przetargu nieograniczonego na sukcesywng dostawg materialow szewnych oraz materialow
medycznych dla 105.Kresowego Szpitala Wojskowego z Przychodnig SPZOZ w Zarach

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, zlozonymi przez
wykonawcow, dziatajagc w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.1.2004 r. —
Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2015 r. ,poz. 2164 ze zm.), wyjasniam, co nastgpuje, oraz wprowadzam
do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia nastgpujace zmiany:

Pytanie nr 1 Dot. Zadania Nr 1, poz. 1-4

Czy Zamawiajacy dopusci material szewny wchtaniajacy si¢ w terminie 90 — 120 dni, pozostale parametry bez
zmian?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 2 Dot. Zadania Nr 1, poz. 10-13
Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do osobnego zadania?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 3 Dot. Zadania Nr 1, poz. 1-3, 5-7
Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z nitkg o dlugosci 75 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci material szewny z nitka o dlugosci 75 cm.

Pytanie nr 4 Dot. Zadania Nr 2, poz. 25-26
Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do osobnego zadania?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 5 Dot. Zadania Nr 2, poz. 25-26

Czy Zamawiajagcy dopusci szwy syntetyczne, niewchlanialne, polipropylenowe z iglta bez koralikow
stabilizujacych?

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 6 Dot. Zadania Nr 3, poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z igla okragla z tnacym ostrzem (przyostrzona) o dtugosci 45 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci material szewny z igla okragla z thagcym ostrzem (przyostrzona) o diugosci
45 mm.

Pytanie nr 7 Dot. Zadania Nr 3, poz. 4, 8, 9
Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igfa okragla z tnagcym ostrzem (przyostrzong)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z iglg okragla z tnacym ostrzem (przyostrzong).

Pytanie nr 8 Dot. Zadania Nr 3, poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z igla okragla z thagcym ostrzem (przyostrzong) o dlugosci 25 mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopusci materiat szewny z igla okragla z tngcym ostrzem (przyostrzona) o dfugosci
25 mm.

Pytanie nr 9 Dot. Zadania Nr 4, poz. 1-42

Czy Zamawiajacy dopusci material szewny powlekany polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, pozostate
parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.



Pytanie nr 10 Dot. Zadania Nr 4, poz. 9
Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z nitkg o dtugosci 45 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z nitkg o dlugosci 45 cm.

Pytanie nr 11 Dot. Zadania Nr 4, poz. 11-16, 18-26, 28-30, 37, 43-48, 52, 57
Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z nitka o dugosci 75 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci material szewny z nitkg o dfugosci 75 cm.

Pytanie nr 12 Dot. Zadania Nr 4, poz. 17
Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z nitkg o dtugosci 75 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z nitka o dtugosci 75 cm.

Pytanie nr 13 Dot. Zadania Nr 4, poz. 30

Zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie, ktérej krzywizny Zamawiajagcy wymaga w w/w pozycji, czy ma to by¢ Y
kota czy haczykowata?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga krzywizny % kota.

Pytanie nr 14 Dot. Zadania Nr 4, poz. 30

Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla haczykowata okragla z tnacym ostrzem (przyostrzong)?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci material szewny z igla haczykowata okragla z tnacym ostrzem
(przyostrzong).

Pytanie nr 15 Dot. Zadania Nr 4, poz. 32
Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z igla o dlugosci 45 mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopusci materiat szewny z iglg o dtugosci 45 mm.

Pytanie nr 16 Dot. Zadania Nr 4, poz. 33
Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z igla o dlugosci 48 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla o dtugo$ci 48 mm.

Pytanie nr 17 Dot. Zadania Nr 4, poz. 36

Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla okragla z tnacym ostrzem (przyostrzona) o dtugosci 45 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla okragla z thacym ostrzem (przyostrzona) o dlugosci
45 mm.

Pytanie nr 18 Dot. Zadania Nr 4, poz. 36

Czy Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla o dtugosci 40 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla o dlugo$ci 40 mm.

Pytanie nr 19 Dot. Zadania Nr 4, poz. 43, 50
Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z igla okragla z tnacym ostrzem (przyostrzona)?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 20 Dot. Zadania Nr 4, poz. 50
Czy Zamawiajacy dopusci material szewny z igta o dugosci 40 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci materiat szewny z igla o dlugosci 40 mm.

Pytanie nr 21 Dot. Zadania Nr 4, poz. 43-57

Czy Zamawiajacy dopusci material szewny powlekany polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, pozostate
parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 22 Dot. Zadania nr 2, pozycja 1-15
Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje 1-15 z zadania 2 i utworzy z nich odrgbne zadanie?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 23 Dot. Zadania nr 2, pozycja 13
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie szwow o db. 75cm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szwow o di. 75cm.



Pytanie nr 24 Dot. Zadania nr 2, pozycja 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie szwow z igla typu szpatula i nitkg o dlugosci 30cm?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 25 Dot. Zadania nr 6, pozycja 2

Zwracamy si¢ z prosbg o wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu co umozliwi naszej firmie zlozenie
konkurencyjnej oferty w zakresie tej pozycji/

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 26 Dot. Zadania nr 6, pozycja 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie zszywacza do skory posiadajacego zszywki w rozmiarze 5.9 x
3,9mm lub 7,2 x 4,9mm?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 27 Dot. Zadania nr 2 poz. 13

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w Zadaniu nr 2 poz.13 réwniez na dlugos$é nici 75cm, pozostale parametry bez
zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci zaoferowanie dlugos¢ nici 75c¢m, pozostale parametry bez zmian.

Pytanie nr 28 Dot. Zadania 2 poz. 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ w Zadaniu nr 2 poz.15 réwniez na ni¢ o dtugosci 30cm, pozostale parametry bez
zmian?

Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 29 Dot. Zadania od 1 do 15
Czy Zamawiajacy wylaczy z Zadania nr 2 pozycje od 1 do 15 i utworzy z nich odrgbne zadanie?
Odpowiedz: Zgodnie z siwz.

Pytanie nr 30 Dot. zadania nr 5, Pozycji nr 1 (Siatki polipropylenowe ultra lekkie)

Czy Zamawiajacy dopusci w Zadaniu nr 5, Pozycji nr 1 siatke polipropylenowa o gramaturze 30 g/m?,
grubosei 0,32mm, wielkosci porow 1,5x1,5mm, w rozmiarze 6x11cm, pozostate parametry bez zmian?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci siatke polipropylenowg o gramaturze 30 g/m? grubosci 0,32mm,
wielkosci porow 1,5x1,5mm, w rozmiarze 6x11cm, pozostale parametry bez zmian.

Pytanie nr 31 Dot. zadania nr 5, Pozycji nr 2 (Siatki polipropylenowe ultra lekkie)

Czy Zamawiajacy dopusci w Zadaniu nr 5, Pozycji nr 2 siatke polipropylenowa o gramaturze 30 g/m?,
grubosci 0,32mm, wielkosci poréw 1,5x1,5mm, pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci siatke polipropylenowa o gramaturze 30 g/m? grubosci 0,32mm,
wielkosci poréow 1,5x1,5mm, pozostale parametry bez zmian.

Pytanie nr 32 Dot. zadania nr 5, Pozycji nr 1 (siatki polipropylenowe, monofilamentowe z paskiem
ulatwiajacym pozycjonowanie)

Czy Zamawiajacy dopusci w Zadaniu nr 5, Pozycji nr 1 siatke polipropylenowa, monofilamentowa,
pakowang pojedynczo o gramaturze 45 g/m? grubosci 0,4mm, wielkosci porow 1,1x1,2mm, w
rozmiarze 6x11cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopusci siatke polipropylenowa, monofilamentowa, pakowang pojedynczo o
gramaturze 45 g/m?, grubosci 0,4mm, wielkosci poréw 1,1x1,2mm, w rozmiarze 6x11cm.

Pytanie nr 33 Dot. zadania 5, Pozycji nr 2 (siatki polipropylenowe, monofilamentowe z paskiem
ulatwiajacym pozycjonowanie)

Czy Zamawiajgcy dopusci w Zadaniu nr 5, Pozycji nr 2 siatke polipropylenowa monofilamentowa,
pakowana pojedynczo o gramaturze 45 g/m?, grubosci 0,4mm, wielkosci poréw 1,1x1,2mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci siatke polipropylenowa monofilamentowa, pakowang pojedynczo o
gramaturze 45 g/m?, grubosci 0,4mm, wielkosci porow 1,1x1,2mm.






